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 km hn dam | M [ dm em | wm
Kilométre | Hectomitre| Décamétre | Métre | Décimitre | Centimitre | Millimétre
t —
U]
1 0
1 0 0
=3 0, 1
o,
u, 0 1
| dam =10 m | ke = 1000 m 1 em = 0,01 m
| e = 100 m ldm=0,1m U meme = 0,001 me
-\ L';J-"U‘ﬂ\ il @
ha 8 ca
hm® dam?® m® dm? emt | mm?
1| [TEnyEo
1 |o |0 0
1t o | o |o |@ 0| o
1 m?=100dm? 1 m?= 1000000 mm? 1 ha= 10000 ca
| m?=10000cm? 1ha=100a
i P 3l @
h = heure 1 h =60 mn
mn =minute | 1 mn = 60 5
s = seconde 1 k= 3600 s
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kg | hg | dag

B

dg & mg
Kilogramme | lectogramme | Décagramee | gramme | Décigamme | Centigramme | Milligramoe
‘ 1
1 ] =
1 0 ]
I ] (]
| e 1
o, i} 1
0, 0 (] i
1 dag = 10 g | kg = 1000 g leg=001g
1 hg =100 g ldg=0,1g 1 mg = 0,001 g
A E!j}ri} wilislias @
Wi ' dal / a d ml
Heetolitre | Décalitre | Litre | Décllitre | Centititre |  Milititre
1
i 0
1 0 0
o, 1
o, ] i
o, ] 1
1 dal =101 1 el=0011
1 b= 1001 1di=0,11 1 ml=0,0011




